

The President
The White House
1600 Pennsylvania Avenue, N.W.
Washington, DC 20500



January 20, 2021

Tisztelt Elnök Úr,

Ezúton is gratulálunk Önnek az Egyesült Államok 46. elnökévé választásához. Nem szeretnénk időt veszteni, ezért fordulunk Önhöz sürgős reagálását kérve a súlyos szíriai humanitárius válságra.

Prof. Alena Douhan, az ENSZ egyoldalú kényszerintézkedésekkel foglalkozó különleges megbízottja, december végén kérte az Egyesült Államokat, hogy szüntesse meg a gazdasági szankciók összetett hálóját, amely súlyos károkat okoz Szíria népének.

A különleges megbízott kijelentette, hogy az Egyesült Államok szankciói „sértik a szíriai emberek emberi jogait”, és „súlyosbítják a szíriai, amúgy is súlyos humanitárius helyzetet, különösen a COVID-19 világjárvány során”, blokkolva a Szíria egészségügyi és gazdasági rendszerének működéséhez szükséges segítséget, kereskedelmet és beruházásokat.

A különmegbízott megállapításai a humanitárius segítségnyújtás és az emberi jogi szervezetek növekvő konszenzusát tükrözik abban, hogy a polgári lakosság ilyen típusú kollektív büntetése példátlan humanitárius katasztrófába sodorja Szíriát.

Tíz évvel ezelőtt Szíria a régió éléskamrája volt. A World Food Program (WFP) szerint ma nemcsak az éhezés, hanem az éhínség küszöbén áll. Tavaly júniusban a WFP igazgatója, David Beasley arra figyelmeztetett, hogy a teljes szíriai lakosság fele éhesen megy lefeküdni, és az ország a „tömeges éhezés” szélén áll. Eközben a COVID-19 járvány akadálytalanul tombol az országban, amelyet a tíz éve tartó háborúban nagyrészt elpusztított egészségügyi rendszer nem képes megfékezni.

A kilátástalan helyzetben lévő szírek milliói éhesen és fázva fognak lefeküdni ma este. Az Egyesült Államok által bevezetett egyoldalú kényszerintézkedések tovább rontják a szíriai emberek gazdasági helyzetét.

Arra kérjük Önt, Elnök úr, hogy az ENSZ különmegbízott ajánlásának végrehajtásával segítse a szíriaiakat a humanitárius válság enyhítésében, amely új instabilitási hullámmal fenyeget a Közel-Keleten és azon túl.

Meggyőződésünk, hogy az Egyesült Államok törvényes nemzeti érdekeit a Szíria népét kollektíven sújtó gazdasági szankciók nélkül is érvényesítheti.